

82中:厉兵秣马 挺身一搏

为了让学生充分了解4月份体育中考的流程,更好的适应考试氛围,了解相关注意事项,提高体育锻炼的积极性。近日,82中学九年级全体同学进行了中考体育模拟比赛。



考体育测试项目的训练指导,做到“定人、定时、定位、定内容”,不让体育考试成为学生中考的一道障碍。
郑州晚报记者 王菁 文/图

邱砦小学组织少先队员反思流逝时光

2014年春晚上的一曲《时间去哪儿了》深受观众的喜爱,不料竟也成了同学们新学期的口头禅,许多同学说“忙,没时间,我的时间都去哪儿了?二七区邱砦小学四三中队的少先队员们近日就进行了时光大反思。



开始,有的队员说时间被辅导班占去了;有的队员说时间被家庭作业占去了;也有同学说还要帮大人做事,忙得不得了。“真的是这样吗?”中队辅导员贾利克老师说:“请同学们认真回忆,详细写出你一天当中的每一小时都做了什么。然后计算一下学习占去了多少时间。”

时间的主人,合理规划自己的时间。同学们纷纷拿起笔对自己一天的作息进行详细规划。许多同学还在旁边辅以名言警句警示自己。

经过计算很多同学发现自己的业余时间被手机游戏、网络、电视占去了一大部分,也就是不知不觉中被浪费掉了。这一计算结果让大家陷入深思:如何充分利用时间,不让它无声无息溜掉呢?做

共同的反思让同学们认识到了合理规划时间的重要性。知道只有学会规划、合理安排自己的时间,在未来学习、生活的道路上才能尽可能少的出现“我的时间都到哪里去了”的遗憾和自责。

郑州晚报记者 王菁 文/图

建新街小学进行安全教育主题活动

近日,二七区建新街小学各中队在学校大队部的统一安排下,进行了安全教育主题活动。



建新街小学在“防范在先、细节入手、注重体验”的安全教育理念下,从学校安全制度的设置、硬件设施的更新、安保服务的加强到学生安全知识的普及和技能的提升,都在不断进行着实践与完善。

校还组织学生进行了安全视频的观看和迅速正确逃生的演练,使学生在图文并茂的视听刺激下、生动投入的技能体验中增强了发现安全隐患、及时处理和自救的意识与能力。

为了使全体师生紧绷安全这条弦,真正掌握生活中的安全知识和自护自救技能,建新街小学利用班会队会、安全阅览角、影视观看、电子显示屏、专家讲座、救护演练、全校集会、放学路队等平台,对学生进行安全自护常识的宣传普及和技能传授。利用少先队活动课的机会,该

郑州晚报记者 王菁 通讯员 徐淑敏 文/图

幸福路小学的孩子走进大语文课堂



二七区幸福路小学五年级的孩子们日前走进河南省图书馆少儿阅读中心“寻找大语文课堂——学会阅读、知道阅读、实践阅读、共同阅读”。

已学习的成长地,图书馆里琳琅满目的书籍也是自己学习的成长地和良师益友。

书籍是人类进步的阶梯,如今,中国孩子面临的网络诱惑让真正的纸质书籍渐离孩子们的学习生活。保存好课外属于孩子们的阅读视野、阅读习惯、阅读兴趣、阅读分享,让阅读成为他们理想生活的一部分,是教育必须要做的,是教育人必须要保鲜的工作。此次,幸福孩子走进河南省图书馆,就是让他们体会学习课堂的多样性、阅读的多类型性、成长的多彩性。学校课堂是自

在图书馆里,工作人员首先给孩子们讲解了读书的意义和读书的快乐之处。幸福带队老师也谈了自己的几点阅读建议:看什么样的书,要有选择,名家经典首选;怎样去看才能体现书籍的价值,学会自己去反思与书写;怎样以书为友,学会静心分享书之情节、文字和思想,收获自己的人生体会等。最后,师生举行了“小小读书交流会”,交流读书心得。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 魏军楼 文/图

京广路小学组织学生观摩文化盛会



近日,二七区京广路小学组织学生走进由河南省文联举行的“美丽河南·赊店元青花杯海内外楹联书法大赛作品展”,那一对对精彩纷呈的楹联,一幅幅龙凤飞舞的飘香翰墨,把学生带入了古朴、典雅的楹联世界。

此次参观活动,同学们开阔了眼界,提高了欣赏能力,明白了自己要努力的方向,更感受到祖国文化的源远流长,以及传承它的重任。

楹联是生活中常见的文化形式,短小精悍,它的格式、修辞、书写、张贴都与语文息息相关,在中国文艺百花园中拥有最广泛的创作者和欣赏者,时光飞逝,日月如梭,楹联文化没有消失,反而愈发的焕发出历史文化积淀的美。参观的过程中,同学们在郑州市楹联学会郭增磊会长的引导和讲解下,边欣赏,边学习,把自己平时学到的楹联创作知识融会贯通,还不时地进行交流讨论,向郭会长请教,又懂得了不少关于楹联的知识。现场的书画家们还向楹联创作团队的成员们介绍了书法,魏碑、隶书、篆书、草书、行楷各有特色。

郑州晚报记者 王菁 文/图

